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8-ro¢né studium

PISOMNY TEST ZO SLOVENSKEHO JAZYKA A LITERATURY
test A

V ktorej mozZnosti je spravne rozdelené slovo na slabiky?

A) néd—prs - tnik
B) napr—st-nik
C) néa—prst-nik
D) népr - stnik

NapiS pravopisne spravne sloveso odvliekol v neurcitku.

V ktorej moznosti st vSetky slova napisané pravopisne spravne?

A) oblyzol, odhryzni, plynovy, pijak
B) jaskynny, signal, cimbal, naspamét’
C) zriebdci, zjavil sa, nechitaj, hmyz

D) pribyli, svétcovi, vizivny, plytéina
Korlko kratkych samohlasok je v slove piesoénatymi ?

A) 6
B) 5
C) 4
D) 3

Vypi§ z nasledujucich verSov zdrobneninu a prirovnanie.

Oblaky ako usmev Jezuliatka
Oblaky v hrobe laska krizovatka
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V ktorej mozZnosti nie je personifikacia?

A) slnko ospalo ziva
B) vichor sa zahryzol do jedli
C) Mesiac je v splne

D) mrzuty medved hundre
Ako nazyvame nasledujtci vyrok?

Ked' pinka v aprili nepinka, zamrzla jej bundicka a perinka.

V ktorej moznosti sa vSetky podstatné mena skloniujui podl’a rovnakého vzoru?

A) vradiu, bez kridel, od mlieka, eura
B) zceresne, v sukni, vo vani, v knihe
C) Jozo, pre Soféra, s hrdinom, stryko

D) naéstroje, pre psa, v hostinci, kamene
V ktorej mozZnosti sa nachiadza vzt’ahové pridavné meno?

A) zmedvedej
B) zkamennej
C) zcervenej

D) =z liskinej
V ktorej moznosti nedochadza vo vete k spodobovaniu?

A) V prvom rade sedeli deti s rodi¢mi.
B) Uz sa sktiSok nebojime.
C) Liecebny rezim treba dodrziavat’.

D) Dedko s babkou odcestovali.

V ktorej moznosti nie je uvedené synonymum slova daZd’ ?
A) spifSka

B) lejak

C) prehanky

D) zaplava



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Ndas jeZko Robko ma ligotavy lapajsky fniufacik.
Zaciato¢né pismena slov uvedenej vety st

A) nepéarové znelé spoluhlasky.
B) tvrdé spoluhlasky.
C) paroveé neznelé spoluhlasky.

D) obojaké spoluhlasky.
Vypis z vety slovo, ktoré nepatri medzi ohybné slovné druhy.

Nasi priatelia obdivovali na marcovej vystave novy model auta.

Oznac spravny vyrok.

A) Balada je jednoduchy pribeh, v ktorom vystupuju zvierata.
B) Kratky a vtipny vyrok o pocasi sa nazyva anekdota.
C) Nonsens je odborny nazov pre nezmysel v literatare.

D) Povesti sa delia na zvieracie, fantastické a realistické.
Ozna¢ moZnost’, v ktorej su slova vo vete zoradené nasledovne:
predloZka, podstatné meno, prislovka, sloveso, ¢islovka, pridavné meno, podstatné meno

A) Do nasho kina vzdy chodilo vela divékov.
B) Pred skolou naiho obcas ¢akal stary otec.
C) Z domu néhle vybehli tri malé deti.

D) V parku sa veselo nahanali nejaki chlapci.
Ku ktorému slovnému druhu patria podc¢iarknuté slova v nasledujucej vete?

Vonku sa ozyvalo zblnk, ¢lup, cupi-lupi.

Vypis slovo, ktoré nie je utvorené pomocou predpony.

priuzky, obrobené, prelet, vzrastli, lieCebny, vystavba

V ktorej moznosti je spravne vysvetlené ustalené slovné spojenie

hadzat’ hrach na stenu?
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A) spdsobovat’ susedom problémy
B) zbyto¢ne, nadarmo niec¢o hovorit’

C) =zacinat’ s jarnymi pracami v zdhrade

A) Pomenuj rym, ktory pouzil autor v uvedenej ukazke.

B) Vypis slovo, s ktorym sa rymuje posledné slovo v strofe.

V nasej izbe sinko skacka
od obloka po zemi,
hned’ postekli lucom macka,

hned’ do dlane vbehne mi.

Ktora veta patri do opisu pracovnej ¢innosti? Ozna¢ jednu z moznosti.
A) Vietor rozhéanal farebné listy v parku.

B) Babkinu ovalnu tvar zdobia pocetné vrasky.

C) Nasa skola stoji presne uprostred dediny.

D) Upeceny kola¢ posypeme praskovym cukrom.

V ktorej z moznosti nie st iba homonyma?

A) vetva, koruna, my$
B) listy, zeriav, jazyk
C) korene, okno, ¢elo

D) kmen, borovica, lan

V ktorej z moznosti nie si antonyma?
A) pevny - krehky

B) zima - leto

C) smely - odvazny

D) spim - bdiem

NapiS slovom, kol’ko zakladnych ¢isloviek je v nasledujucej vete?

Na piaty den sa tri zo siedmich deti vratili domov.




